

# MEGHÍVÓ

**Tisztelt Kolléganők, Kollégák!**  
**Kedves Részvevők!**

Az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület **Hőszolgáltatási Szakosztálya** évi rendezvényét idén, 2020. szeptember 15-én a **Somogy Megyei Mérnöki Kamarával** közösen a **33. TÁVHŐ VÁNDORGYŰLÉS ÉS SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉS** tartalommal, **digitális konferencia formájában** tarja meg.

Hosszas előkészületeket követően a rendezvény szervezői a pandémia okozta jelenlegi körülményeket és egészségügyi szabályozásokat figyelembe véve döntöttek e bonyolítási forma mellett, kerülve a felesleges egészségügyi kockázatokat, amelyek a zárt közösségi térben kialakulható kontaktusokból származhatnak.

Tudjuk azonban, hogy nagy igény van a személyes találkozásokra a hőszolgáltatási szakma keretein belül is, ezért eltökélt szándékunk, hogy a jövőben „élő rendezvényeken” cserélhessük ki szakmai tapasztalatainkat, baráti gondolatainkat.

A mostani, hagyományosan szeptemberben sorra kerülő rendezvényünket ez alkalommal egy napos, online videokonferenciaként rendezzük – koncentrálva a szakembereink előtt álló szakmai kihívásokra.

A **Lépéskényszer a klímavédelemben** mottóval és a **Biztonságos és hatékony „Zöldülő Távhő”** címmel szervezett Vándorgyűlés foglalkozik többek között a klímavédelmi intézkedések hatására indított hőszolgáltatást érintő programokkal, a gázbeszerzés aktualitásaival, az energetikai szakreferens tevékenységeivel, a kapcsolt energiatermelés távlatairól, az épületenergetikában alkalmazható alternatív rendszerek alkalmazhatóságával, és a megújuló energiaforrások felhasználási lehetőségeivel.

A rendezvény-formához kapcsolódóan a lebonyolítás módjáról, a jelentkezés lehetőségről külön tájékoztatóban értesülhetnek.

**Az előadásokkal kapcsolatos észrevételek, hozzászólások/írásbeli kérdések feltevésére is lehetőség nyílik.**

Az arra jogosult, konferenciára regisztráltaknak alkalma lesz véleményük és kérdéseik megfogalmazására, így aktivitásukkal is hozzájárulhatnak a rendezvény sikeréhez.

A Vándorgyűlés programját a **Magyar Mérnöki Kamara elfogadta éves kötelező szakmai továbbképzésnek**. A rendezvényre szakmai továbbképzésként jelentkező résztvevőknek (tervezőknek, műszaki ellenőröknek, felelős műszaki vezetőkké) a Somogy Megyei Mérnöki Kamara ennek megfelelően kiállítja az erről szóló tanúsítványt.

Bízunk abban, hogy a megszokottól eltérő rendezvényforma csak táplálja a szakmai érdeklődésünket.

*A 33. Távhő Vándorgyűlés és Szakmai továbbképzésre tisztelettel meghívunk minden érdeklődőt és várjuk jelentkezésüket.*

2020. augusztus

Somogy Megyei Mérnöki Kamara

Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület  
Hőszolgáltatási Szakosztálya